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ASTRO QUIZ







aarde?

A. 50 kg

B. 5.000 kg
C. 50.000 kg
D. 5.000.000 kg
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Hoe ontstaat een supernova type II?

A.

Zodra de kern uit ijzer bestaat stopt de kernfusie. Door zijn zwaartekracht zal

de ster imploderen en vervolgens exploderen

De fusie van ijzer in de kern produceert zeer veel energie, waardoor de ster

explodeert
De ster trekt materie van een andere ster aan, hierdoor lopen druk en

temperatuur op en dit leidt tot een thermonucleaire reactie

. De kern in de ster wordt op een gegeven moment zo zwaar dat hij in elkaar

valt tot een zwart gat, resulterend in een implosie en explosie



A. 6000 °C

B. 500.000 °C
C. 15.000.000 °C
D. 100.000.000 °C
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A. 0°C

B. 8°C
C. 14°C
D. 23 °C
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Welke planeten passeerde de Voyager 1?7

A. Jupiter, Saturnus, Uranus en Neptunus
B. Venus, Jupiter en Saturnus

C. Mars, Jupiter en Uranus " i

D. Jupiter en Saturnus %
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Wanneer ontstond de kosmische achtergrond-
straling van 2,7 K (-271 °C)?

A. Op het moment van de oerknal

B. 1032seconden na de oerknal (na de inflatie)
C. 380.000 jaar na de oerknal

D. 400.000.000 jaar na de oerknal
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De James Webb telescoop heeft een hoofdspiegel
die bestaat uit 18 segmenten. De positie van elk
segment kan met kleine motortjes aangepast a

worden. Waarom? %

A. Om kleine fouten in de uitlijning te compenseren \|

B. Om luchtturbulentie (seeing) te compenseren

C. Om de telescoop zeer nauwkeurig te kunnen richten

D. Om bewegende objecten zoals planeten en kometen te
kunnen volgen






ZoUu bevinde
op ca 13,5 miljarc
vanaf de aarde waa

1. Als ultraviolete stra
2. Als rood licht

3. Als infraroodstraling
4. Als radiostraling
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Volgens de |IAU moet een object aan drie eisen voldoen om
een planeet genoemd te worden. Hij moet 1) rond de zon
draaien, 2) rond zijn en 3):

Hij moet een straal hebben van minimaal 2.000 km

Hij moet zijn eigen baan hebben schoongeveegd

Hi] moet een atmosfeer hebben

Hi] moet vlak na het ontstaan van de zon gevormd zijn
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Waar vind je de grootste canyon/kloof in ons
zonnestelsel?

A. Grand Canyon (Aarde)
B. Baltis Vallis (Venus)
C. Kasei Valles (Mars)
D. Valles Marineris (Mars)
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B. 33 °C
C. 75°C
D. 120 °C
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Wat zijn de twee meest voorkomende
elementen van het Periodiek Systeem in ons
heelal?
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Hoe ontstaat een supernova type II?

A.

Zodra de kern uit ijzer bestaat stopt de kernfusie. Door zijn zwaartekracht

zal de ster imploderen en vervolgens exploderen

De fusie van ijzer in de kern produceert zeer veel energie, waardoor de ster

explodeert

De ster trekt materie van een andere ster aan, hierdoor lopen druk en

temperatuur op en dit leidt tot een thermonucleaire reactie

. De kern in de ster wordt op een gegeven moment zo zwaar dat hij in elkaar

valt tot een zwart gat, resulterend in een implosie en explosie



A. 6000 °C

B. 500.000 °C
C. 15.000.000 °C
D. 100.000.000 °C
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Wat is de gemiddelde temperatuur op aarde,
over een heel jaar?

A. 0°C
B. 8°C
C. 14°C
D. 23 °C
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Wanneer ontstond de kosmische achtergrond-
straling van 2,7 K (-271 °C)?

A. Op het moment van de oerknal

B. 1032seconden na de oerknal (na de inflatie)
C. 380.000 jaar na de oerknal
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De James Webb telescoop heeft een hoofdspiegel
die bestaat uit 18 segmenten. De positie van elk
segment kan met kleine motortjes aangepast a

worden. Waarom? %

A. Om kleine fouten in de uitlijning te compenseren,.

B. Om luchtturbulentie (seeing) te compenseren

C. Om de telescoop zeer nauwkeurig te kunnen richten

D. Om bewegende objecten zoals planeten en kometen te
kunnen volgen







ZoUu bevinde
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Volgens de |IAU moet een object aan drie eisen voldoen om
een planeet genoemd te worden. Hij moet 1) rond de zon
draaien, 2) rond zijn en 3):

Hi] moet een straal hebben van minimaal 2.000 km

Hij) moet zijn eigen baan hebben schoongeveegd

Hij moet een atmosfeer hebben

Hi] moet vlak na het ontstaan van de zon gevormd zijn
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